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Miniveletrh školních firem s kooperační burzou
se uskutečnil v úterý 2. června 2015 v Brně v Pavilonu  E -  Veletrhy .a.s. Brno. Byl  jednou z aktivit ZŠ Brno Antonínská a jejich partnerů v rámci projektu Školní firmy, registrační číslo CZ.1.07/1.1.00/54.0020. Hlavním cílem projektu je rozvoj podnikatelských znalostí a dovedností na úrovni základní školy, motivace žáků a žákyň k volbě povolání v technických oborech a tím zvýšení šancí uplatnit se na trhu práce nebo sebezaměstnáním (OSVČ). 
Formou zájmových kroužků je realizováno 5 skutečně fungujících a vzájemně kooperujících školních podniků zaměřených na výrobu a obchod v ZŠ Brno  Antonínská, ZŠ Brno Měšťanská, ZŠ a MŠ Brno Blanenská, ZŠ Židlochovice a ZŠ Svitavy, Náměstí Míru.  V nich se žáci a žákyně nejen teoreticky, ale také v praktické rovině účastní činností spojených s managementem, ekonomikou, výrobou i obchodní činností uvedeného podniku. Hlavním výstupem projektu bude metodická příručka. 
Školní podniky   na veletržních stáncích a vystoupeních v prezentačních blocích představíly své služby a výrobky - keramiku, stavebnice, stavebnice modelů, učební pomůcky pro výuku angličtiny, pomůcky pro pracovní  výuku, pomůcky pro výuku na 1. stupni ZŠ a zakázkovou grafickou službu . 
Přes 200 návštěvníků  miniveletrhu se kromě prezentačních vystoupení a prohlídky stánků  také zúčastnilo znalostní soutěže o věcné ceny. – výrobky vystavujících školních podniků..
Cíl kooperační burzy -  navázat a uzavřít obchodní a výrobní kontakty zúčastněných škol  mezi sebou a dalšími pozvanými návštěvníky byl splněn. Před školními podniky  teď stojí  
úkol zpracovat všechny získané objednávky a zajistit jejich realizaci.
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Tento projekt je spolufinancován Evropským sociálním fondem a státním rozpočtem České republiky.
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